退赃大会上欣喜连连

近20辆被盗车昨日物归原主



"我是抱着试试看的心理,主要是怕有人骑我的摩托车惹出事故,给我的摩托车惹出事故,给我添麻烦,这才报了警,没想到警察真的把车子给我找回来了。"昨日下午,省城市民王先生满脸欣喜地从合肥市公安局瑶海刑警二队民警手中接过自己被盗的摩托车。该队前不久连续摧毁两个特大盗窃团伙,追回赃车近20辆及其他大量赃物,并于昨日召开退赃大会。



失主高兴地领回了自己的车

>> 从收赃车进而亲自盗窃

今年春节过后,瑶海刑警二队民警在 梳理案件时发现,盗窃摩托车案件高发,遂 立即展开侦查。

民警通过走访调查发现,孙某经常 出现在二手车集散场所,形迹十分可 疑。孙某原本就因盗车被警方处理过, 释放后改行做二手车收售生意,但近期 行为出现异常。

2月24日,警方秘密跟踪孙某,发现他带着一个"马仔"黄某,与购赃人员交易赃车,当场将他和黄某抓获归案。

经审讯,两人交代,黄某原本是一个偷车贼,与孙某在交易赃车时认识,之后 黄某被警方抓获。被释放后,黄某又与 孙某相遇,孙某感到收售二手车利润不高,便打起利用黄某的主意。孙某提出与黄某合伙偷车,黄某实施盗窃,他来望风,得手后由他负责处理赃车,赃款平分。

黄某不知道的是,在处理赃车的过程中,孙某还能另外获取差价。

》》被盗车转眼重组"变脸"

在审查中,民警发现,孙、黄二人还与 多个修车铺及老黄、胡某、大浩等人关系 密切。

老黄也从事二手车收售生意,有时缺货,更是亲自上阵盗车。胡某与大浩两人,一个是浴池搓背工,一个卖冷饮的,因为喜欢赌博,两人欠下老黄等人的赌债,便盗车抵债,最终加入盗车团伙。

2月28日,老黄在与买家交易一辆摩 托车时被民警当场抓获。

成功抓获老黄后,民警发现其手机上 有胡某等人发来的短信,喊其到某棋牌室 打牌,民警遂乘胜追击,赶到该棋牌室,一 举将胡某、大浩及另一名购赃者抓获归案。

该团伙成员交代,他们于2010年9月 纠合在一起,之后便在省城各区及三县疯 狂作案,盗窃摩托车、电动车80余辆。偷 到电动车之后,他们就送到联系好的修车 铺,进行拆装重组,2个小时内就可以让车 辆"面貌一新",失主见了都不认得是自己 的车。

昨日,该团伙盗窃的部分赃物被返还 失主。(文中人物均为化名)

一个电话就可举报"黑网吧"

文化市场举报电话12318已开通

星报讯(江民营记者李皖垮倪路) 今年3月18日是全国首个文化市场法制宣传日。昨天,省暨合肥市文化市场法制教育宣传活动在合肥市市府广场"开讲"。记者了解到,市民现在只要发现违法开设"黑网吧"的情况,可及时拨打文化市场举报电话12318投诉。

据合肥市文化广电新闻出版局相关负责人介绍,市民可以拨打全国统一电话12318对以下文化市场违法行为进行举报:

网吧、演出、娱乐及互联网上网服务、动漫及电子游戏、艺术品、文物经营、艺术培训、文艺展览等活动中的违法行为;非法设立电台、电视台、农村小片电视网,擅自从事信息网络传播视听节目业务、公共场所视听播放载体违规以及破坏广播电视设施等行为;违法安装和设置卫星电视地面接收设施、违法接收和传送境外卫星电视节目和走私盗版影片放映行为;图书、报纸、期刊、音像制品、电子出版、计算机软件等方面的违

法违规出版活动和印刷、复制、出版物发行中的违法行为;盗版侵权行为等。

记者获悉,过去3年中,合肥市文广新局共查处非法出版物窝点12个,收缴盗版音像、书刊、电脑软件等非法出版物约35万张(册)、赌博机(电路板)1521台(块)。"净网先锋"监管平台拦截、屏蔽非法网站、网上有害信息120万次(条),提请工商部门取缔和致函网络介入单位中止网络接入"黑网吧"52家。

合肥将能喝上万佛湖的水

5年节约用水量,省出一个"大房郢

星报讯(韩闯任飞记者俞宝强徐涛) 5年以后,合肥的年用水量可能达到7亿立方米。而合肥市两大水库每年的供水量只有23亿立方米。那未来的用水缺口岂不是有将近5亿立方米?18日上午,记者从合肥市农村工作会议上获悉,为了保障城区市民的饮用水安全,合肥将封闭城市饮用水一级保护区,并从万佛湖、龙河口水库引水补充合肥城市用水。

开辟新水源万佛湖

近年来,"补水"已成为合肥市"两大水

缸"的常规动作。按照合肥市水务部门的"十二五"规划,到2015年,合肥的年用水量可能达到7亿立方米。而合肥市两大水库每年的供水量只有23亿立方米,合肥的城市供水仍有不小的缺口。

为了保障合肥城区的用水,在"十二五"期间,将展开"引泉入城"项目,采取管道输水的方式,从龙河口水库引水补充合肥城市用水。同时,开辟万佛湖作为合肥市新水源,并在巢湖沿岸新建水厂,以巢湖水供给合肥工业用水。

在未来五年,合肥将封闭城市饮用水

一级保护区,禁止城市饮用水一级保护区 内一切污染水质行为。同时,清理城市饮 用水二级保护区内污染源,加快水源地周 边污水管网和污水处理厂建设,在城市饮 用水保护区内大力开展植树造林。

5年省出一个"大房郢"

合肥市2011年全市城市节水会议昨日召开,"十一五"期间,合肥市通过查漏节水以及再生水节水量高达9000多万立方米。而这,相当于合肥市5年下来节约了近一个大房郢水库的水量。

据了解,根据合肥"十二五"城市节水规划,计划到2015年,该市将实现城市万元GDP取水量132立方米,年均下降6%。2011年目标任务:城市万元GDP取水量166立方米,比上年降低8%;城市节水量1500万立方米,比上年增长7%;工业用水重复利用率83%,比上年提高1个百分点;创建节水型企业、单位、小区8家以上;计划用水户节水器具普及率达到95%以上。

城事浏览

两伙工人群殴,5人受伤

昨天上午8时许,在省城九龙路某建筑工地,两伙建筑工人发生群殴,造成5人受伤。据知情者称,参与打架者分属两家不同公司。前段时间,几名工人从一家公司跳槽到另一家公司,才引起了这场打斗。 记者鲁龙飞

公交车撞倒过马路女子

昨日上午9时许,合肥市站前路上,一 名正在过马路的22岁女子被一辆公交车 撞倒在地。女子当场被撞出5米开外。据 了解,女子是在合肥上学的学生,其头部 被撞伤,缝了大概7针,胸腔有挫伤,需住 院治疗。 记者 张崴

醉酒女子瘫坐6楼窗口

昨天上午10时许,合肥市颍上路与北一环交叉口附近某小区,一名醉酒女子瘫坐在六楼窗户外侧的空调主机上。有市民发现后报警,闻讯赶来的消防官兵将其成功救下,送往医院救治。记者鲁龙飞

小老板腹部中刀险丢性命

3月17日晚上11点多,在省城做挖掘机生意的老板沙先生来到五里墩派出所报案时,因腹部刀伤突然栽倒在地,后被送往医院,手术4个小时后才脱离生命危险。据了解,沙先生当晚被朋友约出去吃饭,返回途中遭遇意外。记者张教

省城无"济源"双汇产品

"健美猪"事件发生后,昨天,合肥市工商部门对该市农贸市场内的鲜猪肉和冷鲜肉进行了突击检查,被检查市场内的肉类证照齐全。记者同时从双汇安徽总代理处了解到,合肥所有的双汇产品均非来自河南济源分公司,市民可放心食用。

蔡惊涛 记者 李皖婷 王恒

